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RISULTATI QUESTIONARIO STUDENTI 

Marzo 2014 

Il seguente questionario è stato somministrato ad un totale di n. 200 alunni delle classi terze. 

 

 

1. Pensi che le discipline che studi e gli insegnamenti che ricevi in questa scuola 

saranno utili per il tuo futuro?  

 

 
 

 

2. Ti trovi a tuo agio nella scuola? 

 

 

 

3. Sei soddisfatto/a dei risultati che hai ottenuto fino a questo momento? 
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4. In che misura i docenti tengono in considerazione i tuoi interessi e bisogni? 

 

 

 

5. I docenti ti coinvolgono attivamente nelle attività didattiche di classe? 

 

 

 

6. Ti ritieni soddisfatto dei rapporti con i tuoi docenti? 

 

7. Ritieni che il calendario e gli orari scolastici siano predisposti secondo le esigenze 

degli studenti ? 
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8. Ritieni che la quantità di compiti da svolgere a casa sia adeguato alle tue capacità? 

 

9. Riesci a svolgere i tuoi compiti a casa con facilità? 

 

 

 

10. La scuola ti sembra pulita e ben custodita? 

 

 

11. A tuo parere i laboratori sono efficienti dal punto di vista della sicurezza? 
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12. Le attrezzature dei laboratori sono adeguate e ben funzionanti? 

 

 

 

13. Ti ritieni soddisfatto/a dei rapporti con i compagni di classe? 

 

 

 

14. Ti ritieni soddisfatto/a dei rapporti con i il personale ATA (personale non docente e 

segreteria) della scuola ? 

 

 
 

15. Sei soddisfatto/a dei rapporti fra la scuola e i tuoi genitori? 
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16. Sei soddisfatto/a dei tuoi rapporti con il dirigente scolastico? 

 

 

 

17. Le informazioni che ricevi dalla scuola sono chiare e trasparenti? 

 

 

 

18. Le comunicazioni che ricevi dalla scuola ti sono sembrate tempestive, in modo da 

lasciarti il tempo di prendere le tue decisioni con tranquillità? 

 

 
 

19. Quando ti è capitato di richiedere informazioni hai avuto facile accesso alle stesse ? 
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